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Veletrh   pracovních   příležitostí   pomůže   budoucím   absolventům   ČZU   v   Praze   najít 
uplatnění. 

Podzimní   Veletrh   pracovních  příležitostí   PEF  na   ČZU  v Praze  pořádá  na   půdě  ČZU  její 
Provozně   ekonomická  fakulta   spolu   s   projektem   CareerMarket   a   studentskou   organizací 
AISEC. Již druhé pokračování akce zaměřené na propojení absolventů a  jejich budoucích 
zaměstnavatelů je plánované na 28. listopadu 2006. 

Provozně   ekonomickou   fakultu   ČZU   v Praze   v roce   2007   opustí   více   jak   1100   studentů 
bakalářského i inženýrského studia, šance vytipovat si šikovného budoucího kolegu bude tedy 
velká. Pro studenty je veletrh jedinečnou příležitostí seznámit se s pracovním trhem a poznat 
české i nadnárodní společnosti, ke kterým by jinak hledali cestu velmi složitě. Na veletrhu se 
představí zhruba 15 firem, včetně zástupce státní správy.
Na základě zpětné vazby na „Kariérové dny ČZU“ od zúčastěných firem, jsme připravili řadu 
organizačních změn, od kterých očekáváme, že zajistí především hojnější účast ze strany 
studentů, větší spokojenost firem, zájem nově oslovených firem o tuto akci, snadnější průběh 
celé  akce a   také  proniknutí  této  akce  pořádané  na  ČZU  v   Praze  do  širšího podvědomí 
veřejnosti.“ říká koordinátorka veletrhu Ing. Simona Kolková z PEF ČZU v Praze.
Oproti první události toho typu s názvem Kariérové dny ČZU, která proběhla 8. března 2006, 
doznalo druhé pokračování veletrhu několika změn. Kromě změny názvu, který lépe vystihuje 
charakter   akce,   přizvala   PEF  k pořádání   veletrhu   nového  partnera.   Projekt   CareerMarket 
přispěl   zkušenostmi   získanými během   pořádání   Veletrhu   pracovních   příležitostí   na 
Přírodovědecké fakultě UK v Praze, který úspěšně proběhl na jaře letošního roku. 
CareerMarket se dlouhodobě zabývá zprostředkováním kontaktu mezi soukromým sektorem a 
vysokými  školami.   Jako   komunikační   platformu  pro   navázání  kontaktů  zřídil   stejnojmenný 
webový portál, kde mohou  firmy  inzerovat  nabídky zaměstnání, stáží či   trainee programů. 
Budoucí   absolventi   zde   kromě   nabídky  firem   naleznou   i   užitečné   rady   personalistického 
charakteru, zároveň mohou vložit svůj životopis. 
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Prouskova 1724
511 01 Turnov
tel.: +420 777 129 592
e­mail: hlatka.katerina@seznam.cz

katerina.hlatka@careermarket.cz

Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze  je vzdělávací a vědecká  instituce, která v 
souladu   se   zákonem   o   vysokých   školách   poskytuje   vrcholné  univerzitní     i   celoživotní 
vzdělávání. Z hlediska postavení v konkurenčním prostředí ČR, tzn. v rámci více než dvaceti 
ekonomických fakult veřejných vysokých škol, patří PEF ČZU v Praze mezi fakulty největší a 
nejlépe hodnocené (v  rámci akreditace MŠMT ČR zařazena ve skupině šesti nejlepších 
ekonomických fakult)

Tento   dokument  byl   vytvořen   za   finanční   pomoci   Evropské   unie.   Za   obsah  tohoto   dokumentu   je   výhradně 
odpovědná společnost MEDICOMP s.r.o a nelze jej v žádném případě považovat za názor Evropské unie.
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